

Таджикские журналисты научились основам мультимедийной журналистики

Двухнедельный семинар по мультимедийной журналистике завершился в Душанбе 26 октября.

Как сообщил НИАТ «Ховар» глава представительства Би-би-си в Таджикистане Сухроби Зиё, 18 таджикских журналистов из разных регионов республики получили сертификаты по основам мультимедийной журналистики.

По его словам, в течение двух недель журналисты слушали лекции бывших сотрудников Би-би-си, а ныне действующих тренеров британской медиа-организации «Jadidmedia» - Бокира Муина, Девида Мортон и Ёсуман Амири, и параллельно выполняли практические занятия.

«Они обучались основам фотожурналистики, работе с аудио- и видео-файлами, дизайну и современному оформлению сайтов, а также дальнейшему их обслуживанию в Интернете, - отметил С. Зиё. - К концу семинара каждый его участник должен был приготовить 3-4-х - минутный ролик на социальную или общественную тему». Все работы будут размещены на сайте [www . jadidonline . com](http://www.jadidonline.com) , сказал он.

«Среди участников семинара были не только опытные журналисты, веб-дизайнеры, фотокорреспонденты и операторы, но и студенты ВУЗов, а также просто желающие работать в сфере мультимедийной журналистики», - сообщил Сухроби Зиё.

Организаторами двухнедельного семинара являлись представительство Би-би-си (British Broadcasting Corporation) в Таджикистане, неправительственная организация «Jadid-media» и Международный фонд имени Мухиддина Олимпура.

<http://www.khovar.tj/index.php?do=cat&category=culture>